

TÁJÉKOZTATÓ

HÁTRALÉKCSÖKKENTÉSI TÁMOGATÁS

Szeged Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a települési támogatásokról szóló 7/2016. (IV.20.) önkormányzati rendelete alapján hátralékcsoökkentési támogatás az alábbi együttes feltételek mellett adható.

Értékhatárok és jogosultsági feltételek

<p>Egyszemélyes háztartás esetén a jövedelem (felső) határa: 155.000,- Ft Többzemélyes háztartás esetén a jövedelem (felső) határa: 125.000,- Ft</p>
<p>Jogosultsági feltételek:</p> <ul style="list-style-type: none">• A hátralékcsoökkentési támogatás a kérelmező és háztartása lakhatásának megőrzését elősegítő egyszeri természetbeni támogatás.• Hátralékcsoökkentési támogatásban részesülhet az a kérelmező és annak háztartása,<ul style="list-style-type: none">◦ akinek díjhátraléka<ul style="list-style-type: none">▪ eléri a 60.000,- Ft-ot▪ legalább 6 havi(díjhátraléknak minősül: lakbérhátralék, lakáshasználati díj hátralék, közös költség hátralék, víz- és csatornahasználati vagy távhő-szolgáltatási díjtartozás)<ul style="list-style-type: none">◦ hátralékcsoökkentési támogatás abban az esetben nyújtható, ha a kérelmező önrész befizetését igazolja, melynek összege min. 20.000,- Ft.◦ a háztartás tagjai nem rendelkeznek vagyonnal. <p>A hátralékcsoökkentési támogatás ugyanazon lakásra csak egy jogosultnak, legfeljebb 2 évente egyszer állapítható meg.</p>
<p>Vagyon:</p> <ul style="list-style-type: none">• Az a hasznosítható ingatlan, jármű, vagyoni értékű jog, továbbá pénzforgalmi szolgáltatónál kezelt összeg, amelynek• külön-külön számított forgalmi értéke, illetve összege a szociális vetítési alap összegének a harmincszorosát (855.000,- Ft-ot) vagy• együttes forgalmi értéke a szociális vetítési alap összegének a nyolcvanszorosát (2.280.000,- Ft-ot) meghaladja, azzal, hogy nem minősül vagyonnak az az ingatlan, amelyben az érintett személy életvitelszerűen lakik, az a vagyoni értékű jog, amely az általa lakott ingatlanon áll fenn, továbbá a mozgáskorlátozottságra tekintettel fenntartott gépjármű.
<p>A Polgármesteri Hivatallal való kapcsolattartás: Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. Törvény 26. § (1)-(2) bekezdése szerint: „(1) A hatóság írásban, az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló törvényben (a továbbiakban: Eüsztv.) meghatározott elektronikus úton (a továbbiakban: írásban), vagy személyesen, írásbelinek nem minősülő elektronikus úton (a továbbiakban együtt: szóban) tart kapcsolatot az ügyféllel és az eljárásban résztvevőkkel. (2) Ha törvény másként nem rendelkezik, a kapcsolattartás formáját a hatóság tájékoztatása alapján az ügyfél választja meg. Az ügyfél a választott kapcsolattartási módról más – a hatóságnál rendelkezésre álló – módra áttérhet.” Az elektronikus kapcsolattartást választó ügyfelek a hivatal felé elektronikus beadványaikat a https://epapir.gov.hu oldalon nyújthatják be.</p>
<p>A hátralékcsoökkentési támogatás összege a befizetett önrész kétszerese, de nem lehet több, mint a hátralék és a befizetett önrész különbözete, azzal, hogy a támogatás összege legfeljebb 100.000,- Ft.</p>

A kérelem benyújtásának helye:

Szeged Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Humán Közszolgálati Iroda Ügyfélszolgálat (6720 Szeged, Széchenyi tér 11.)

Ügyfélfogadási idő:

hétfő, kedd, csütörtök: 8.00 – 15.00-ig

szerda: 8.00 – 17.00-ig

péntek: 8.00 – 12.00-ig